

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRTE...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. KEZIRATOKAT NEM KÖLDÖNK VISSZA...

A szerbiai válság.

A szerbiai helyzet zavart tetőpontjára ért el, s a hetek óta lappangó válság kitört. A fiatal Sándor király nem képes egymagában megküzdeni azokkal a roppant nehézségekkel, melyek rá nehezteltek...

Kiküldött tudósítók táviratai élénk világságot vetnek arra a zavaros szituációra, mely most Szerbiában, főképen pedig Belgrádban beállott. A király szemben áll a szkupstina radikális többségével...

Valóban szánalmas sorsa van a szegény fiatal királynak. Még a fülében cseng a lelkesültségnek az a harsogó lárma, mely körülvette, mikor az államesiny révén, maga állott az uralkodás élére...

Milán exkirály Budapesten.

Milán, a párisi világi még néhány nappal ezelőtt sűrűn fordult meg az oly virágzó francia operaházakon és egyéb zajos mulatóhelyeken. És most, hogy a farsangi vigalomak járván...

Milán Párisban annyira megpolgárosodott, hogy eddigi szokásaitól eltérőleg nem az udvari vároterembe ment, hanem a közös étterembe, a mely már akkor megtelt utasokkal...

Milán vezényen visszahúzódtok egy sarokhelyre, a hova Simics nagyköveten kívül még Ivancics titkár is meghívta. A szomszédok közül alig sejtette valaki, hogy a jó évtárggyal reggeliző, csinos külsejű férfi Milán király.

Milán exkirály Belgrádban.

Belgrád, jan. 21. (Az Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A már annyiszor megegyezett komoly válság végre abba a stádiumba lépett, a melynek bekövetkezését már hetekkel ezelőtt előre lehetett látni. A radikális miniszterium ma beadta lemondását...

Belgrád, jan. 21. (Az Egyetértés kiküldött tudósítójának távirata.) Milán exkirály ma délután fél kettőkor különvonalattal Párisból Belgrádba érkezett...

Felső ez lehetetlen. válaszolt Gruics; Milánnak nem szabad lábát szerb földre tenni, csakis abban az egy esetben, ha felségét sulyosan beteg.

Gruics meglepetéséből magához térve, kijelentette, hogy a királynak e törvényességéért nem vállalja magára a felelősséget, hanem leköszön.

Időközben a király a palotába hívatta Milovanovics Koka ezredest, a belgrádi katonai parancsnokot, s megparancsolta neki, hogy a helyőrséget készenlében tartsa a kaszárnyákban...

Milán vezényen visszahúzódtok egy sarokhelyre, a hova Simics nagyköveten kívül még Ivancics titkár is meghívta. A szomszédok közül alig sejtette valaki, hogy a jó évtárggyal reggeliző, csinos külsejű férfi Milán király.

történetek, de a katonaságnak kivonulása okát nem tudták; azt hitték, hogy Sándor király sétakocsizást tesz a topsideri parkba. Mikor néhány perccel később a király fogatja csakugyan kihajtott a palotából...

Belgrád, jan. 21. 11 óra 15 perc éjjel. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Leirhatatlan az izgatottság a radikálisok táborában; a királyt árulással vádolják...

Belgrád, jan. 21. (Az Egyetértés kiküldött tudósítójának távirata.) Milán exkirály ma délután fél kettőkor különvonalattal Párisból Belgrádba érkezett...

Felső ez lehetetlen. válaszolt Gruics; Milánnak nem szabad lábát szerb földre tenni, csakis abban az egy esetben, ha felségét sulyosan beteg.

Gruics meglepetéséből magához térve, kijelentette, hogy a királynak e törvényességéért nem vállalja magára a felelősséget, hanem leköszön.

Időközben a király a palotába hívatta Milovanovics Koka ezredest, a belgrádi katonai parancsnokot, s megparancsolta neki, hogy a helyőrséget készenlében tartsa a kaszárnyákban...

Milán vezényen visszahúzódtok egy sarokhelyre, a hova Simics nagyköveten kívül még Ivancics titkár is meghívta. A szomszédok közül alig sejtette valaki, hogy a jó évtárggyal reggeliző, csinos külsejű férfi Milán király.

Jelen voltak e feltételeket elfogadják. Esti 11 órakor 15 radikálit, köztük Gruics, Katics, Polovics, Jovanovics a szkupstina elnöke, a palotába hívtattak. Sándor hasonló feltételeket szabott. Reggeli háromkor a tanácskozás eredménytelenül véget ért...

Belgrád, jan. 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tanácskozás, melyet a radikális párt vezérei tartottak a királyi palotában, reggel két óráig tartott, de semmi eredményre nem vezetett.

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

Budapest, jan. 22. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor kezdődött ülésén új. Ábrányi Kornél mentelmi ügyének tárgyalását folytatta. Először a képviselőház elnöke, az igazságügyi bizottság elnöke, a betérjesszete az örökösödési eljárásról szóló törvényjavaslata...

sítja a kormányt, hogy a sajtóeljárás szabályos körülmények között... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Szállásügyi Deszák igazságügyminiszter az első pontot elfogadja, a másodikat nem, a harmadikra nézve a beadandó bűnvádi eljárási javaslat fog intézkedést tartalmazni.

A vitát holnap folytatják.

Budapest, január 22.

Az országgyűlési szabadalvú párt tegnap este értekezletet tartott, melyen a napirend előtt felszólalt Schwarz Gyula... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Dr. Mandel Pál az alsó-lendvai választó kerület orsz. képviselője Karmossy Vinczenek, a képzési sziget... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Kilépések a szabadalvú pártból.

A szabadalvú pártból való kilépések sora még nem záródott be. Legújabbán Szporzon Ernő jelentette be... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Nagyemlékségű pártelölök... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Horánszky Nándor... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Németh Péter... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Unger... a sajtószabadság lényegével összhangban...

A fumei választók értekezlete... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Fiume választói tegnap, mint nekünk táviratoztak... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Élenk szavakkal esztelte a fumeieknek minden kérdésben s főleg az egyházakban nyilvánított... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Beszédét vilárossal kiáltásokkal és mennydörgő... a sajtószabadság lényegével összhangban...

eleven elítelve a képviselő helytelen eljárását... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Perzel Deszák, a képviselőhöz a következők... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Ma pedig a tolnagegyi völgyeségi járási jegyzői... a sajtószabadság lényegével összhangban...

A méltóságod ellen Anderle által kopoltrált... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Bassola Árpád... a sajtószabadság lényegével összhangban...

A kongrua-bizottság ülése.

A kongrua-bizottság szombaton a vallás- és közoktatásügyi minisztérium helyiségeiben... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Horánszky Nándor... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Németh Péter... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Unger... a sajtószabadság lényegével összhangban...

A fumei választók értekezlete... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Fiume választói tegnap, mint nekünk táviratoztak... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Élenk szavakkal esztelte a fumeieknek minden kérdésben s főleg az egyházakban nyilvánított... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Beszédét vilárossal kiáltásokkal és mennydörgő... a sajtószabadság lényegével összhangban...

hogy az előadói tisztot továbbra is tartsa meg... a sajtószabadság lényegével összhangban...

A legújabb botrány... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Bizonnyára élenk emlékeztetésben van még képviselő... a sajtószabadság lényegével összhangban...

A budai görög-keleti szerb püspökség betöltésével... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Jegyzőkönyv... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Tegnap, azaz folyó évi január hó 10-én megjelent... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Nem értetem az adminisztrátort. Úgye nem tartozik... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Az adminisztrátor esodlikozik s ezt a kérdést teszi... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Két év múltán - tavaly októberben - a budai és a baciai... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Eszebe jutott azonban Linder György képviselő is... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Az adminisztrátor nyilatkozata szerint, elnöki osztály... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Linder ur - a kit a takarékpénztári könyv bemutatása... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Linder ur - a kit a takarékpénztári könyv bemutatása... a sajtószabadság lényegével összhangban...

hivatalosak. - E szerint a mára terve vett mo... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Az adminisztrátor ma déli 12 órakor jelentkezett... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Az adminisztrátor ma déli 12 órakor jelentkezett... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Az adminisztrátor ma déli 12 órakor jelentkezett... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Az adminisztrátor ma déli 12 órakor jelentkezett... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Az adminisztrátor ma déli 12 órakor jelentkezett... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Az adminisztrátor ma déli 12 órakor jelentkezett... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Az adminisztrátor ma déli 12 órakor jelentkezett... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Az adminisztrátor ma déli 12 órakor jelentkezett... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Az adminisztrátor ma déli 12 órakor jelentkezett... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Az adminisztrátor ma déli 12 órakor jelentkezett... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Az adminisztrátor ma déli 12 órakor jelentkezett... a sajtószabadság lényegével összhangban...

hivatalosak. - E szerint a mára terve vett mo... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Az adminisztrátor ma déli 12 órakor jelentkezett... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Az adminisztrátor ma déli 12 órakor jelentkezett... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Az adminisztrátor ma déli 12 órakor jelentkezett... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Az adminisztrátor ma déli 12 órakor jelentkezett... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Az adminisztrátor ma déli 12 órakor jelentkezett... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Az adminisztrátor ma déli 12 órakor jelentkezett... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Az adminisztrátor ma déli 12 órakor jelentkezett... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Az adminisztrátor ma déli 12 órakor jelentkezett... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Az adminisztrátor ma déli 12 órakor jelentkezett... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Az adminisztrátor ma déli 12 órakor jelentkezett... a sajtószabadság lényegével összhangban...

Az adminisztrátor ma déli 12 órakor jelentkezett... a sajtószabadság lényegével összhangban...

UJDONSÁGOK.

- Személyi hírek. Metternich Richard herceg... a sajtószabadság lényegével összhangban...

- A királyi ítthon. A király tegnapi reggel nyolc... a sajtószabadság lényegével összhangban...

- Gázdák mindazt, a mire gazdagságukban maguk... a sajtószabadság lényegével összhangban...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. - Gróf Zichy Jenő... a sajtószabadság lényegével összhangban...

ezzel az ügyvel az első bírósággal ellenkező ítéletet hozott, a mennyiben Bizaglich bíró előadása alapján...

GYÁZSROVAT.

Fackh Ferenc. Fackh Károly miniszteri tanácsos, 15 éves leánya, nyolcz napi betegsége után...

A közönség köréből.

MOLL-SEIDLITZ POR.

felülmúlhatlan hárszer mindama gyomorbetegségek, melyekben a rossz emésztés és székrekedés sokot keletkeztet.

Szárított moslék, kitűnő póttakarmány kapható Sátorai úton...

Az Első Leánykiházasítási Egylet hivatalos helyiségei ezennel Teréz-kört 40-42., I. em.

TÁVIRATOK.

Zágráb, jan. 23. A tartománygyűlés mai ülésén az országos alkalmokról szóló költségvetést tárgyalta.

Berlin, jan. 22. A koronázási és rendünnepről tegnap a szokásos módon ülték meg az itteni királyi kastélyban.

Róma, jan. 21. Szeizlikából érkezett hírvonal jelentések szerint ott teljes nyugalom van.

Róma, jan. 22. A „Popolo Romano”-ban jelentik Cataniából: A közkerék átkutatásánál, melyet a prefektus rendelt el...

Berlin, jan. 21. A mai rend-ünneppel alkalomból Joachim tanár karmester a második osztály verses seregszót kapta a csorbából.

Róma, jan. 21. Szeizlikából érkezett hírvonal jelentések szerint ott teljes nyugalom van.

Róma, jan. 22. A „Popolo Romano”-ban jelentik Cataniából: A közkerék átkutatásánál, melyet a prefektus rendelt el...

Massa, jan. 21. A rendet nem zavarták meg. Egy csapat alpári vadász bejárta tegnap a környéken...

London, jan. 21. A Reuter-ügynökség jelenti Viñalából (Brit-Columbia): A hawaii királyi ügynöki a Kuniopie és Viktoria közti területen...

London, jan. 21. A Reuter-ügynökség jelenti Kairóból: A rendelettel, mely a vegyes törvények között további öt évre nyitja meg, szövegében...

Pétváry, jan. 21. A belügyminiszter egy új politikai-irodalmi lapnak előleges cenzúra nélküli kiadását engedélyezte.

Madrid, jan. 21. A spanyol hajórajt Martinez Campos tengeri miniszterrel a gibraltári szoros irányában...

KÖZGAZDASÁG.

Róma, jan. 22. A római takarékpénztár bizottságáról vett megügyeltó hírek bővebben a közönség szon része, mely az utóbbi napokban betéteit a pénztárkasszá visszavonta...

Róma, jan. 22. Boscelli földmívelési miniszter a genovai polgármesternek, a prefektusnak és a kereskedelmi kamarának azt ajánlotta, hogy állítsanak föl haladéktalanul egy nagy raktaát a kivitelre szánt belöldi borok részére.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A székely kivándorlás megállítására. Lukács Béla kereskedelmi m. kir. miniszter tegnapra ánkerte hivta össze a legnagyobb hazai gyárakat igazgatóit, nevezetesen: A Magyar fegyvergyár, Ganz és társa...

A miniszter szép beszéddel nyitván meg az ülést kijelentette, hogy a székely kivándorlás megakadályozása céljából hívta össze az anketét. Röviden vázolta, hogy a kormány már több irányban évek óta tett kísérletet a székely kivándorlás megállítására...

A mai tőzsdén a forgalom gyenge, az irányzat nyugodt maradt. — Kötötték: Szokványbuza tavaszra mintegy 5000 mm. 7.42, 7.43 forint.

Tengeri május-juniusra mintegy 5000 mm. 4.84, 4.83, 4.84 forint.

Szokványzab tavaszra mintegy 5000 mm. 6.81, 6.80 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a forgalom gyenge, az irányzat nyugodt maradt. — Kötötték: Szokványbuza tavaszra mintegy 5000 mm. 7.42, 7.43 forint.

Szokványbuza tavaszra mintegy 5000 mm. 7.42, 7.43 forint.

csökken arányában, behozták az eddigi árvesztésnek egy részét. Az érdeklődés a két hitelrészvényen kívül leginkább a koronajáradékban...

A megnyitással lánnya irányzat megügyeltóbb szorborsági hírekre s bécsi arányzat vásárlására csakhamar megszűndött és élénk üzlet kíséretében a két hitelrészvény, a koronajáradék és az osztrák-magyar államvasút, arányában jelentősen megjavultak.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

csökkent arányában, behozták az eddigi árvesztésnek egy részét. Az érdeklődés a két hitelrészvényen kívül leginkább a koronajáradékban...

A megnyitással lánnya irányzat megügyeltóbb szorborsági hírekre s bécsi arányzat vásárlására csakhamar megszűndött és élénk üzlet kíséretében a két hitelrészvény, a koronajáradék és az osztrák-magyar államvasút, arányában jelentősen megjavultak.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén az üzlet csendesebb mederbe tért át, az arányomok azonban nem igen változtak. Csak a rimamurányi vasút részvényében volt élénkebb kínálat.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 352.40—352.50, magyar hitelbank 426.—426.25, magyar államvasút 310.25—310.50, déli vasút 108.—108.25, rimamurányi vasút 215.—215.25, magyar koronajáradék 94.60—94.70, magyar aranyjárdék 117.40—117.45.

Déli tő

